

FUNDAÇÃO GETULIO VARGAS
RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO
1º SEMESTRE 2017 – FGV / EAESP
CURSO DE GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DE EMPRESAS

Retificação referente às informações sobre a divulgação dos resultados do Processo Seletivo Nacional – ENEM.

Onde se lê:

4.5.2 PROCESSO SELETIVO NACIONAL - ENEM- PRIMEIRA FASE

- Candidatos que estejam participando dos Processos Seletivos ENEM e Vestibular, se convocados para o Exame Oral dos dois processos, realizarão o exame apenas uma vez, com desempenho válido para ambos os processos seletivos. Por essa razão, a lista de convocados poderá conter um número maior do que os 294 (duzentos e noventa e quatro) candidatos necessários para realização do Exame Oral do Processo Seletivo Nacional ENEM.

Substituir por:

4.5.2 PROCESSO SELETIVO NACIONAL - ENEM- PRIMEIRA FASE

- Os candidatos que estejam participando dos Processos Seletivos Vestibular e do ENEM, se convocados para o Exame Oral dos dois processos, realizarão o exame apenas uma vez, obrigatoriamente na data referente ao Processo Seletivo cuja divulgação ocorrer primeiro. O desempenho no Exame Oral será válido para ambos os processos seletivos. Por essa razão, a lista de convocados poderá conter um número maior do que os 294 candidatos necessários à realização do Exame Oral do Processo Seletivo ENEM. Candidatos que estejam participando dos Processos Seletivos Vestibular e do ENEM, e não realizarem o Exame Oral na data referente ao Processo Seletivo cuja divulgação ocorrer primeiro, terão desempenho igual a zero nesta etapa, não podendo, em nenhuma hipótese, realizar o Exame Oral novamente.

São Paulo, 10 de outubro de 2016.

Antonio de Araujo Freitas Junior

Pró-reitor de Ensino, Pesquisa e Pós-Graduação

Fundação Getulio Vargas